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ATA DA 18" SESSÃO ORDINÁRIA OE CÂUANA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 3l DE MAIO DE 2.021.

ATA DA 18', SESSÂO OROTNÁRrA OR CÂUeRa MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 31 DE MAIO DE 2.02I. NA SEDE OE CÂUARA
MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA NOBRE EDIL E
VICE . PRESIDENTE, SENHORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, OSWALDO
ELIAS DA SIlVa, ;ÚXIOR, RICHARDSOX CORnÊA DE OLMIRA, AnAtn IOSÉ
FoGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS (DE FORMA VIRTUAL) N "IOÃO ROSA FILHO. AUSENTOU-SE A SENHORA
VEREADORA E PRESIDENTE, VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA. SOB A
enoreçÀo DE DETJS A NoBRE vtcE - PRESTDENTE DECLARoU ABERTA A sESSÃo. EM
sEGUTDA, coMuNrcou Aos euE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE sessÀo, que
MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO
ou DESAPROVaçÀO eO QUE SE PASSAR sU pl-eNÁnlO. NOS TERMOS DO ARTIGO 123.
peRÁcnaros 2',3". 4'E 5' Do REGIMENTo INTERNo. Na srquÊNctA. A PRESIDENTE
SoLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU qUC NÃO SERÁ PENUTTIDO O ABANDONO DO
plENÁnto, sALVo sE ACoMETIDo DE ual- súglro. A sEGtllR, soLICITou Ao
vEREADoR AGUINALDo .LNrôxto DE oLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA Do
pRrÂNagulo. EM SEGUIDA, A vtcE - PRESIDENTE soLICITou Ao vEREADoR
oswALDo ELrAS DA stt vl lúxloR PARA FAZER A LEtruRA DA PASSAGEM sÍsltc,{.
Na sEeuÊNch A NoBRE vrcE - eRESIDENTE soLICITou uM MINUTo or stl-ÉNcto
pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sÍet-Ica. DANDo coNTINUIDADE. A vlcE -

PRESIDENTE colocou Eu voraÇÀo NoMINAL QUANTo A DISPENSA DA LElruRA DA
ATA DA tz' sessÀo oRomÁnta DE 2.021. A QUAL. coLocADA ru »lscussÂo. E

coLocADA eu voreçÀo NoMINAL. Fot APROvADA PoR LINANIMIDADE. A SEGUIR.
cot-ocou gu olscussÃo A ATA oa t7" sessÃo oR»tNÁRte DE2.021.E coLocADA EM
voraçÃo NoMINAL. Fot ApRovADA PoR UNANIMIDADE. Ne sequÊNclA. A vlcE -
pRESIDENTE soLICITou Ao t' secnrrÁnto PARA EFETUAR A LElruRA Do
EXpEDIENTE. A SEGUIR. o t'srcR-ErÁRIo FEZ A LEITURA oo orÍclo N" 045/21 DA
SAF/DICON/PMAS. RETIRANDO DA PAUTA OE. SESSÀO O PROJETO DE LEI N. 062121,DO
PROJETO DE LEI N' 063/2.02I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 2.006.290.50. NA
sECRETARTA MUNrcrpAL oe rouceçÃo E cuLruRA. PARA SUPRIR ooraçÕrs QUE sE
ToRNARAM INSUFICIENTES No DECoRRER Do sxpncicto, PARA AQUISIÇÃo op
EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS E DO
PROJETO DE LEI N' O64i2.O2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 3O.OOO.OO. NA
sECRETARIA MUNICIpAL DE DESENvoLvtMENTo susreNrÁvpl. PARA coBRIR
DESIESAS coM A veNureNçÀo Do HoRTo FLoRESTAL) E oÁ ourRAS
pRovtoÊNcras. os eUAIS FoRAM DESPACHADos PARA A coutssÀo DE
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CONSTITUIÇÃO. JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A
SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS INDICAÇOES. SIV,I SEGUIDA. A NOBRE
VICE . PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O

PRAZO DEDEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO
ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, ROBERTO DOS REIS ROLIM E MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. NA SEQUÊNCIA, A VICE . PRESIDENTE
SOLICITOU AO I" SECRETÁNIO PANA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM
SECUIDA. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'035/2I (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÀO AO PODER EXECUTIVO PARA
ANTECIPAR FERIADOS DO ANO DE 2.02I, EM RAZÃO DO ESTADO DE EMERGÊNCIA
CATjSADO PELO CORONAVÍRTJS) E DÁ OTJTRAS PROVIDÊNCIAS O QI.]AL. COI,OCADA EM
DrscussÃo E colocADo EM voTAÇÃo NoMINAL" FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA
MODIFICATIVA N' OOI/21, AO PROJETO DE LEI N" 035/21 (AUTORIA DE TODAS AS
COMISSÕES _ MODIFICA O ARTIGO I) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,
coLocADA EM DTSCUSSÃO E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
036/2I (AI.JTORIA DO PODER EXECUTIVO _ ESTABELECE REGRAS PARA A CONCESSÃO
DE INCENTIVOS FISCAIS PARA A INSTALAÇÃO E AMPLIAÇÃO DAS ATIVIDADES
ECONÔMICAS NO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA E CRIA O CONSELHO GESTOR
DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICiPIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÂO, MANIFESTARAM.SE OS VERTADORES ROBERTO
DOS REIS ROLIM, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR LNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O lo SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N'OO1/2I. AO PROJETO DE LEI N'
036/2I (AUTORIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL -
MODIFICA O CAPUT DO ARTIGO I) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLOCADA
EM DTSCUSSÃO E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR, I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA
MODIFICATIVA N'OO2/2I, AO PROJETO DE LEI N" 036/2t (AUTORIA DA COMISSÂO DE
CONSTITUIÇÀO. JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL _ MODIFICA A LETRA "C", DO INCISO I, DO
ARTIGO 2) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E

COLOCADA EM VOTAÇÂO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA. O 1'SECRETARIO FEZ A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA
N'003/21, AO PROJETO DE LEI N'036/21 (AUTORIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO.
JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL _ MODIFICA O ARTIGO 2") E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A

QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N'O4I/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA A ABERTURA
DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 18O.OOO,OO, NA SECRETARIA
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MUNrcrpAL pE seúos. pARA coBRIR DESpESAS coM A equtsrçÃo DE BENS DE
CONSUMO, COMO MEDICAMENTOS, INSUMOS, EQUIPAMENTOS DE TNOTEçÀO
INDIVIDUAL E ourRos MATERIAIS NgcessÁzuos Ao uso PARA o ENFRENTAMENTo
Ao covtD rey e oÁ ourRAS pnovroÉNcns o euAL. colocADo ru olscussÀo, E

colocADo ru vora.çÃo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR LNANIMIDADE. A SEGUIR, o
1'SECRETARIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'042i21 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVo - olspôp soBRE A ABERTURA DE CREDITo ADICIoNAL ESpECIAL No
VALOR DE R$ I I3.482.00. NA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL.
PARA CoBRIR DESPESAS CoM AQUISIÇÂO pe EPI,S PARA OS PROFISSIONAIS DAS
LI\]IDADES DE ATENDIMENTO DO SUAS) E »Á OUTRAS PROVIOÊNCIRS O QUAL.
colocADo pru uscussÀo, E colocADo EM vornçÀo NoMINAL. Fot ApRovADo
poR LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o t' srcRrtÁRto FEZ A LEITURA Do
REeuERTMENTo DA courssÃo ESIECTAL - nesoluçÀo N' 00r/21 (AUToRTA Dos
vEREADoRES oswALDo ELIAS DA srve tLnqtoR. RoBERTO Dos REIS RoLIM E

AGUTNALDo eNrôNto DE oLrvrERA - solrcrraçÀo DE pRoRRocaçÃo Do pRAZo
poR MArs 90 DrAS) E oÁ ournls pnovloÊNcres o euAL, colocADo pu ntscussÃo.
MANTFESTOU-sE o vEREADoR oswALDo ELIAS DA sll-va úxtoR, E cot-ocADo EM
voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADo p_oR UNANIMIDADT. Ne. sequÊNCIA. o l'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N' 006/2I (AUTORIA DO
vEREADoR RTcHARDSoN connÊa DE oLIVEIRA - Ao vtcE - pREFEITo oo H,tuNrcÍpro
DE ARAÇorABA DA sERRA) e oÁ ournas pnovroÊNcrAs A euAL. coLocADA EM
nrscussÃo E coLocADA EM voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADA poR
UNANTMIDADE. A SEGUIR, o r" sscRETÁRro FEZ A LEITURA oe uoçÂo DE AILAUSo
N" 007/21 (AUToRIA Do vEREADoR RICHARDSoN coRRÊe DE OLIVEIRA - A ToDos os
sERVTDoRES DA SECRETARTA DE oBRAS) E oÁ ourRes pnovroÊNcrAs A euAL.
COLOCADA gI\,Í »ISCUSSÃO, MANISFESTOU-SE O VEREADOR RICHARDSON CONNÊE
DE oLIvEIRA, E coLocADA EM vornçÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR
I.INANIMIDADE. EM SEGUIDA. A VICE - PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA
AS coNSIDEReÇôEs FINAIS. MANIFESTARAM-SE os vEREADoRES.IoÃo Rosl FILHo,
oswALDo ELTAS DA sllva.lúNloR, AcutNALDo lNrôxlo DE oLtvEIRA E MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo. E CoMo NÃo gavn MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, A NOBRE VICE . PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB
e enoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA a r8" sESSÃo onowÁnre D82.021.

SALA DAS sgssôEs, 3 l DE MAIo DE 2.021

MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO
VICE - PRESIDENTE
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